



Перед судом предстанет водитель автомобиля, обвиняемый в даче взятки инспектору ДПС



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Костромы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, 17 февраля 2015 года обвиняемый, управляя автомобилем «Лексус», при движении по автодороге Кострома-Иваново на территории города Волгореченска в зоне действия дорожного знака «начало населенного пункта» превысил допустимую скорость на 61 км/ч, совершив тем самым административное правонарушение, за что был остановлен инспектором ДПС. С целью избежать предусмотренного законом наказания, водитель передал инспектору взятку в размере 2 тысячи рублей за не составление административного протокола.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/933606>